



## **В Амурской области местная жительница на длительное время лишена свободы за убийство и разбой**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью) и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем). Следствием и судом установлено, что в начале апреля 2012 года в квартире одного из домов, расположенных в микрорайоне Беленький города Тынды, было обнаружено тело 35-летней женщины с множественными колото-резаными ранениями в области головы и тела, также у потерпевшей были похищены денежные средства и вещи на сумму около 400 тыс. рублей. Больше месяца преступление оставалось нераскрытым. В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, удалось установить лицо, причастное к совершению преступления. Этим лицом оказалась знакомая погибшей, неоднократно приходившая в ее дом и занимавшая у нее деньги. Следствием были получены данные о том, что женщина увлекалась азартными играми, в связи с чем испытывала материальные трудности. На допросах женщина отрицала свою причастность, указывая на наличие дружеских связей с погибшей, а в последующем вообще отказалась от дачи показаний. Однако избранная следователем тактика сбора доказательств и производства следственных действий дала положительные результаты. На основании изъятой одежды и иных предметов было произведено более 15 генотипоскопических, судебно-медицинских и химических экспертиз. На ноже, являющемся орудием убийства, в ранах с тела погибшей были обнаружены микрочастицы шлихового золота (размер частиц в несколько раз был меньше толщины человеческого волоса), экспертиза которых подтвердила их идентичность с такими же частицами, изъятыми в сумках виновной. Производство этой экспертизы заняло более четырех месяцев, а заключение эксперта было изложено почти на 100 листах. Полученные результаты в совокупности с другими собранными доказательствами позволили с полной уверенностью сделать вывод о причастности осужденной к совершенному преступлению. Приговором суда виновной назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597906>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---